新南向醫衛與產業座談會聚焦馬來西亞、印尼與緬甸

◎長庚行政中心公共事務部行政管理師 葉芷欣

庚醫院於7月26日與臺大 醫院、新光醫院在台大校 會館聯合舉辦「新南向醫衛與 業座談會」,鎖定馬來西亞 尼及緬甸等三國,分享團隊 在COVID-19疫情考驗退去時 全球逐步恢復貿易交流活動等 全球逐步恢復貿易交流活動家 協助台灣廠商往新南向國家 展,以及近幾年推動醫療衛生新 南向政策成果。

與會貴賓有衛生福利部國際合作組賴麗瑩副主任、馬來西亞友誼及貿易中心新任代表 Mrs. Aznifah Isnariah Abdul Ghani、印尼經濟貿易代表處 Mr. Winky Angga Priatna 等人。臺大醫院婁培人副院長代表致詞時,裝醫院妻培人副院長代表致詞時院於說謝衛福部的支持,讓醫院經濟學的支持,實際與會者逾60人,各醫材廠商、醫療服務提供

業者以及相關學協會亦踴躍出席,包括:緯創醫學科技、群曜醫電、商之器、友華生技、永磐科技、明基透析、醫百科技、寶億生技,以及貿協、財團法人台灣醫療健康產業卓越聯盟基金會等。

負責馬來西亞的長庚醫院團隊,此次邀請馬來西亞拿督李棟超博士 (Dato Dr. Lee Toong Chow)以馬來西亞醫衛環境、政府推



2023 新南向醫衛與產業座談會於7月26日舉行,與會貴賓分享近幾年推動 醫療衛生新南向政策成果

動重點項目、醫療許可證或臨床 試驗申請流程、辦法等為主題分 享。臺大醫院及新光醫院也同時 分享印尼、緬甸的醫衛現況及歷 年合作經驗與成果。

座談會也邀請駐台北印尼經濟貿易代表處 Mr. Winky Angga Priatna、緯創醫學科技、Vivisocial Pacific 公司,分別分享新南向醫衛市場推動經驗、醫療產業法規等,透過互相交流,了解產業及醫療團隊在馬來西亞、印尼與緬甸的合作模式及經驗後,期待與更多台灣醫衛材廠商合作,期待台灣醫療軟實力結合 MIT 產品,共同推動在新南向的發展。